



SOŠKA OLIMPIJADA 2025

70. letnica Rodu soških mejašev

Soška olimpijada je nazaj? Ja tako je, prav si prebral/a, soška olimpijada se po več kot 20. letih vrača nazaj. Tokrat imamo prav poseben razlog, da obujamo naše stare pustolovščine, naš rod namreč letos praznuje 70 let. V ta namen vam želimo preko orientacije in zabavnih iger popeljati po naši Novi Gorici. Letos bo namreč Nova Gorica skupaj z italijansko Gorico postala Evropska prestolnica kulture.

KAJ?

Soška olimpijada je orientacijsko tekmovanje, v katerem se posamezniki preizkusijo v različnih spretnostih in taborniških znanjih. Z opravljenjem izzivov na kontrolnih točkah skozi orijentacijo si ekipe pridobivajo točke. GG-ji si bodo na KT-jih prisvojili točke s sodelovanjem, zabavnimi igrami in skupinskim delom ter zaupanjem drug v drugega. Poleg zabave se bodo PP-ji morali preiskusiti še v taborniških znanjih, kot so MORSE, PRIHOD POD KOTOM, PRVA POMOČ ter PREHOD MINSKEGA POLJA.

KDAJ IN KJE?

Soška olimpijada bo potekala **v soboto, 12. 4. 2025 v Novi Gorici**. Prijave ekip se bodo odprle ob 9.00 na travniku pred mestno občino, zaprle pa z uvodnim zborom ob 10.00 uri. Vse ekipe imajo možnost prenočitve od 18.00 ure dalje v skupnih prostorih Konkatedrale Kristusa Odrešenika (potrebujete copate, spalko in armafleks). Olimpijada se bo končala z razglasitvijo rezultatov ob 17.00 uri.

Tekmovalci lahko tekmujejo v 3 kategorijah:

- GG mlajši
- GG starejši
- PP, RR in Grče

PRIJAVA

Prijave za ekipe se bodo odprle v ponedeljek, 17. februarja. Prijavnina bo za ekip do 10. marca znašale 40€, po 10. marcu pa 55€. Prijava ekip se bo zaprla v ponedeljek, 17. marca. Ekipa je uspešno prijavljena na olimpijado, ko je plačana tudi prijavnina! Prijava ekip bo na dan odprtja prijav možna na spletni strani olimpijada.mejasi.si

Prijavnino nakažete na:

Društvo rod soških mejašev
Kidričeva ul. 28c
5000 Nova Gorica
TRR: SI56 0475 0000 0280 672
Namen nakazila: ime ekipe + ime rodu
Sklic: SI00 136-[davčna številka rodu]-2025

DODATNE INFORMACIJE

Ekipe bodo po končani orientaciji prejel topel obrok (NAMIG: nekaj primorskega, ki te pogreje;)!

Za vse dodatne informacije smo vam na voljo na mail naslovu: soska.olimpijada@mejasi.si in na telefonski številki 041 621 192 (Ursula).